

ALINA SUPERNOVA

WEREMCZUK
AGROMACHINES

KOMBAJN DO ZBIORU WARZYW ROOT VEGETABLES HARVESTER /VOLLERNTEMASCHINEN FÜR WURZELGEMÜSE КОМБАЙНЫ ДЛЯ КОРНЕПЛОДНЫХ

Kombajn do zbioru warzyw korzeniowych, dostosowany do dużych wydajności plonu. Współpracuje z ciągnikami o mocach 80 KM i powyżej a także wszelkiego rodzaju przyczepami rolniczymi. Doskonale sprawdza się w każdym gospodarstwie. Nowoczesne i funkcjonalne rozwiązania konstrukcyjne gwarantują wysoką jakość zbioru i efektywną pracę. Wyposażony w funkcję wykopywania, obrywania naci i transporter na przyczepę oraz niezależny system hydrauliczny.



ALINA SUPERNOVA is suitable for larger vegetable cultivation areas with high crop. It is compatible with tractors having minimum 80 HP and with various kinds of trailers. It is ideal root harvester for every root vegetables production field. Modern and functional technical solutions guarantee effective picking and high quality of crop. Harvester is equipped with digging function, haulm ripping, conveyor for transporting your crop to your trailer and an independent hydraulic system.

Vollerntemaschine für Wurzelgemüse ist für größere Felder mit wesentlicher Ernteleistung geeignet. Der Ernter ist kompatibel mit Schleppern deren Leistung Minimum 80PS beträgt und mit verschiedenen Anhängern. ALINA SUPERNOVA eignet sich ausgezeichnet für jede Landwirtschaft. Moderne und funktionelle Konstruktionslösungen garantieren effektive Arbeit und hohe Qualität der Ernte. Die Maschine ermöglicht: Roden von Wurzeln, Abreißen von Kraut und Forderung auf den Anhänger. Zu der Ausstattung gehört auch ein unabhängiges hydraulisches System.



Комбайн для уборки корнеплодных ALINA SUPERNOVA, приспособлен для большого урожая. Агрегатируется с тракторами мощностью 80 л.с. и выше, а также всякого типа сельскохозяйственными прицепами. Совершенно проверяется в каждом хозяйстве. Современные и функциональные конструкционные решения гарантируют высокое качество уборки и эффективную работу. Оборудован функциями выкапывания, обрывания ботвы и транспортером на прицеп. Независимая гидравлическая система.



Najlepszy kombajn dla Twojego gospodarstwa
Best vegetable harvester for your business
Die beste Gemüse Vollerntemaschine für ihr Geschäft
Самый лучший комбайн для твоего хозяйства

Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Liczba zbieranych rzędów Number of rows AnZahl der Reihen Число убираемых рядов	Dokładność zbioru i obrywania naci Picking and ripping haulm accuracy Genauigkeit der Ernte und des Krautabreißens Точность уборки и обрывания ботвы	Wydajność Output Leistung Производительность	Wysokość podnoszenia transportera Lifting height of the conveyor Höhe der Förderung Высота подъема моркови на транспортере	Szerokość transportera Width of the conveyor Breite des Förderers Ширина транспортера	Wymagana moc traktora Power tractor demand Minimale erforderliche Schlepperleistung Потребность в мощности
1	98%	0,08-0,12 ha/h	3,65 m	50 cm	80 HP

PRODUCENT / PRODUCER
HERSTELLER / ЗАВОДИЗГОТОВИТЕЛЬ

www.weremczukagro.pl

WEREMCZUK FMR SP. Z O.O. (Ltd)
UL. BEŁŻYCKA 73, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA, POLAND
TEL. +48 81 517 15 66, +48 81 517 15 77, FAX +48 81 517 15 60
poczta@weremczukagro.pl, weremczukagro@gmail.com



Accurate haulm intake



Hydraulic driven rotary dividers



Super-grip belt



Excellent cleaning



Perfect topping results



Maximum work efficiency conveyor



- Mocna i wytrzymała konstrukcja
- Hydrauliczne napędy robocze
- Całkowicie niezależny układ hydrauliczny
- Dokładne wyciąganie korzeni z ziemi
- Obrotowe podbieraki
- Mocne pasy chwytające za nać
- Dokładne oczyszczanie z ziemi
- Wysoka jakość zbioru
- Wygodne sterowanie funkcjami maszyny za pomocą joystick'a
- Maksymalnie wydajny transporter zsypany
- Wyposażenie dodatkowe umożliwiające dostosowanie kombajnu do Twoich potrzeb



- Durable construction
- Completely hydraulic working drives
- Independent hydraulic system
- Accurate haulm intake
- Hydraulic driven rotary dividers
- Super-grip belt
- Smooth intake
- Excellent cleaning
- Perfect topping results
- Comfortable control panel
- Maximum work efficiency conveyor
- Additional equipment specially for Your needs



- Robuste Konstruktion
- Hydraulische Arbeitsantriebe
- Unabhängiges hydraulisches System
- Optimale Aufnahme
- Hydraulisch-steuerte Halmteiler
- Super-grip Pflückriemen
- Reguläre und zügige Aufnahme
- Optimale Reinigung
- Exzellentes Schnittergebnis
- Förder mit maximaler Arbeitseffizienz
- Zusätzliche Ausstattung die eine Anpassung des Roders an Ihre Bedürfnisse ermöglicht



- Прочная конструкция
- Гидравлические приводы рабочих элементов
- Совершенно независимая гидравлическая система
- Оптимальное вытягивание из земли
- Гидравлический привод вращающихся подборщиков ботвы
- Отличные ремни для захвата ботвы
- Плавной и четкий процесс вытягивания
- Оптимальная очистка
- Совершенный результат удаления ботвы
- Транспортер гарантирующий максимальную производительность
- Дополнительное оборудование позволяющие чтобы настроить комбайн для Ваших потребностей

